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Licenca OTP br.107/2016 
POSREDNIK 

  

Viva  sezona  2018 
 

    
BUS 

3 dana/bez noćenja 

I T A L I J A  
 

KARNEVAL U VENECIJI  
 - bez noćenja -  
 

Vratite se u srednjevekovnu Veneciju kada su se ljudi provodili na karnevalima i balovima pod maskama. Tada je sve 
bilo dozvoljeno, osim jednog – da se skine maska i otkrije identitet nosioca.  
Program i dešavanja na Venecijanskom karnevalu 2018. godine, kao i slike sa prethodnih karnevala možete pronaći na 
sajtu www.carnevale.venezia.it              
 

Termin putovanja: 02.02 – 04.02.2018.     
 
VIVA PROGRAM PUTOVANJA:    
1.dan BEOGRAD           
Polazak autobusom iz Beograda  (veliki parking sportskog centra Milan Gale Muškatirović sa Dorćola) u 19:00 
h. Vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa usputnim zadržavanjem radi graničnih formalnosti i odmora … 
2.dan LIDO DI JESOLO  – VENECIJA - BEOGRAD   
U jutarnjim časovima dolazak u luku Punta Sabbioni. Fakultativno vožnja brodom – vaporetom do Trga Sv. 
Marka u Veneciji uz razgledanje venecijanskih ostrva. Razgledanje Venecije uz pratnju vodiča: Venecija 
nekada srednjovekovna aristokratska (Mletačka) Republika, danas je jedan od najprivlačnijih turističkih 
gradova u Evropi. Grad izgrađen na 120 ostrva, ima 177 kanala i oko 400 mostova. Razgledanje Duždeve 
palate i cr. Sv. Marka na veličanstvenom renesansnom trgu Sv. Marka, šetnja uskim trgovackim ulicama 
ispresecanim kanalima do cuvenog mosta Rialto, mogucnost vožnje gondolom po kanalu. Slobodno vreme. 
Kasno popodne povratak brodom u Punta Sabbione i nastavak putovanja autobusom prema Beograd. Noćna 
vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku sa usputnim zadržavanjima radi odmora i pasoških formalnosti. 
3.dan BEOGRAD 
Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima i iskrcavanje na parkingu SC Milan Gale Muškatirović na 
Dorćolu.  
(Kraj usluga)    

VIVA CENA: 
Opis Termin putovanja                          Ukupna cena po osobi 

Karneval u Veneciji 02.02 - 04.02.2018. First minute 29 € 
 

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu ProCredit  banke na dan uplate. 
 
CENA ARANŽMANA OBUHVATA:   
• Prevoz turističkim autobusom (klima/video) na navedenoj relaciji, 
• Usluge licenciranog pratioca grupe 
• Troškove organizacije i vođenja aranžmana 
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CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:  
• obavezno međunarodno putno zdrastveno osiguranje 
• Brodsku kartu Punta Sabbione - Venecija - Punta Sabbione - 20 € odrasli, 15 € deca do 12 godina, 

plaća se vodiču. 
 

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: 

Organizator izleta zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta i pojedinih stavki iz 
programa usled objektivnih okolnosti. U slučaju promena cena goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta, u 
odnosu na dan izlaska programa, cena je podložna promeni. Fakultativni izleti se plaćaju na licu mesta, 
isključivo u eurima, lokalnom partneru ili pratiocu grupe. Neophodan minimum od 30 putnika, a u slučaju 
manjeg broja prijavljenih cena izleta je podložna promeni. 
 
NAČINI  PLA ĆANJA ARANŽMANA: 
Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Procredit banke na dan uplate. 

• 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% najkasnije 10 dana pre putovanja 
• 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana (uz doplatu od 1.5 

%  po mesecu, na deo koji se plaća odloženo) najkasnije do 15.06.2018. 
,platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 

• 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja 
važi samo za korisnike kreditnih platnih kartica Banke Intesa (Visa, Master i American Express) i direktne 
prijave i uplate u turističkoj agenciji Viva 

• 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja 
važi samo za korisnike kreditnih platnih kartica Komercijalne banke (Visa, Master i Dina) i direktne prijave i 
uplate u turističkoj agenciji Viva. 

 
OPŠTE NAPOMENE:                       
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u 
obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. 
Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za 
boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji, www.europa.rs ili u 
ambasadi, odnosno konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti 
onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. U slučaju nedobijanja ili nerealizacije Šengen vize (državljanima zemalja 
kojima je potrebna), smatra se da putnik odustaje od aranžmana i podleže troškovima otkaza prema članu 12. Opštih 
uslova putovanja organizatora (skraćeno OUP). 
Broj telefona pratioca grupe ili predstavnika će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja vaučera, a najkasnije pre 
otpočinjanja ugovorenog putovanja. 
Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a 
u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. U okviru panoramskog razgledanja gradova 
navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih građevina, institucija i 
spomenika kulture, osim  kada je to posebno naznačeno. 
Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi  
odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja  putovanja. 
 

 Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja. 
Turistička agencija Viva nastupa u svojstvu posrednika. Organizator putovanja je Turistička agencija Travelland, licenca OTP br. 
204/2010. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Aranžman je rađen na bazi od minimum 30 
prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre 
termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu 
razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima. 
Cenovnik za Karneval u Veneciji,bez nocenja (sezona 2018.godine, autobus, 3 dana) br.1 od. 17.01.2018. 


